



# प्यासी भाभी ने दो लंड का मजा लिया- 4

“बिग पेनिस सेक्स कहानी में पढ़ें कि एक देसी भाभी ने अपनी कामवासना के लिए एक साथ 3 लंड का इंतजाम किया. एक बड़े लंड ने भाभी की चुदाई शुरू की और बाकी दोनों बैठे ब्लू फिल्म देख रहे थे. ...”

Story By: राधा 3 (radha3)

Posted: Wednesday, August 23rd, 2023

Categories: [Group Sex Story](#)

Online version: [प्यासी भाभी ने दो लंड का मजा लिया- 4](#)

## प्यासी भाभी ने दो लंड का मजा लिया- 4

बिग पेनिस सेक्स कहानी में पढ़ें कि एक देसी भाभी ने अपनी कामवासना के लिए एक साथ 3 लंड का इंतजाम किया. एक बड़े लंड ने भाभी की चुदाई शुरू की और बाकी दोनों बैठे ब्लू फिल्म देख रहे थे.

मित्रो, मैं आपको दीपिका भाभी की प्यासी चूत की मूसल लंड से चुदाई की कहानी सुना रहा था.

कहानी के पिछले भाग

प्यासी भाभी की चूत में गैर मर्द का लंड

मैं अब तक आपने पढ़ा था कि जुम्नन अपने मोटे लौड़े को दीपिका भाभी की कसी हुई चूत में पेलने की तैयारी में था.

अब आगे बिग पेनिस सेक्स कहानी :

इस दौरान जुम्नन ने अपने लंड के सुपारे को दीपिका की चूत में फंसा दिया था और दीपिका की कसमसाहट के बावजूद भी उसने चूत अपना लंड बाहर नहीं निकाला था. वह दीपिका को चूमते हुए उसके दोनों हाथों की बगलों से अपने हाथ को निकाल कर ऊपर कर लिए थे.

फिर उसने दीपिका के कन्धों पर अपनी दोनों हथेलियों को जमाया और दीपिका के गालों को चूमते हुए होंठों पर अपने होंठ रख दिए.

अब दीपिका का नाज़ुक जिस्म जुम्नन के ताकतवर शरीर के पूरे काबू में था.

ऐसी स्थिति में दीपिका चीख भी नहीं सकती थी क्योंकि जुम्नन ने दीपिका के होंठों को

अपने होंठों से दबा लिया था.

फिर जुम्मन ने अपनी कमर हिलाते हुए अपने लौड़े को दीपिका की चूत में धकेलना शुरू कर दिया.

धीरे धीरे दवाब बना कर जुम्मन ने अपने लंड को काफी हद तक दीपिका की चूत में डाल दिया.

दीपिका को लग रहा था कि कोई गर्म लोहे का डंडा उसकी चूत में जा रहा है.

बिग पेनिस सेक्स से होने वाले दर्द के कारण वह चीखना चाहती थी, पर चीख नहीं पा रही थी.

ना ही वह जुम्मन की पकड़ से छूट पा रही थी.

मारे दर्द के दीपिका की आंखों से आंसू निकलने लगे थे.

जुम्मन ने ये सब अनदेखा कर दीपिका की चूत में अपने मूसल जैसे लंड को अन्दर धकेलना जारी रखा.

दीपिका की चूत इतने दर्द के बावजूद भी झरने के जैसे बह रही थी.

काफी असर तो अनिल जी की दी हुई गोली का था और काफी असर जुम्मन जैसे शख्स के साथ चुदाई का था.

जुम्मन को अपना लौड़ा किसी संकरी गुफा में जाता महसूस हो रहा था.

कोशिश करते रहने से आखिर जुम्मन के लंड ने अपनी मंजिल को पा लिया मतलब जुम्मन का पूरा लौड़ा दीपिका की चूत में घुस गया था.

तब जुम्मन ने अपनी कमर को हिलाना बंद कर दिया तो दीपिका को जैसे होश सा आया और वह बोली कि क्या हुआ ?

जुम्मन मुस्कुरा कर बोला- दीपिका मेरी जान, मुबारक हो ... आपकी चूत ने मेरे लौड़े को कबूल कर लिया.

ये सुनकर दीपिका के होंठों पर मुस्कान आ गई और उसने जुम्मन की पीठ पर हल्का सा मुक्का मारा.

तब जुम्मन ने लंड को दीपिका की चूत में रख कर उसके तल को चूमा.

दीपिका ने भी प्यार से आह भरते हुए जुम्मन को चूम लिया.

तब जुम्मन ने धीरे धीरे अपनी कमर हिलाते हुए लंड को दीपिका की चूत के अन्दर बाहर करते हुए चूत को चोदना शुरू किया.

दीपिका 'आआह आह हह उफ्फ ...' की की आवाज के साथ दर्द और मज्जे की मिश्रित सिसकारियां लेने लगी और जुम्मन की पीठ पर हाथ फेरने लगी.

जुम्मन ने दीपिका के चेहरे पर नजर डाली तो दीपिका के चेहरे पर अब दर्द के भाव कम नजर आ रहे थे.

इससे जुम्मन को अच्छा लगा कि दीपिका अब चुदाई का मजा ले रही है.

तब जुम्मन ने दीपिका से कहा- दीपिका, अब लगता है कि तुम्हारी चूत में मेरे लौड़े की जगह बन गई है. अब हम दोनों असली चुदाई का मजा ले सकते हैं.

दीपिका बोली- वह कैसे ?

जुम्मन बोला- मुझे देखना होगा कि हम दोनों कितना मज्जा ले सकते हैं. इसके लिए हो सकता है तुम्हें थोड़ा और दर्द बर्दाश्त करना पड़े.

दीपिका बोली- जुम्मन आप करो, मैं सहन कर लूंगी.

जुम्मन ने अपना लौड़ा दीपिका की चूत से बाहर निकाल लिया.

जुम्मन का लम्बा काला लंड दीपिका की चूत के नमकीन पानी से सराबोर होकर यूँ चमक रहा था, जैसे किसी ने लंड की मक्खन से मालिश की हो.

जुम्मन ने फिर से अपने लंड को दीपिका की चूत के गुलाबी सुराख के मुहाने पर रख अपनी कमर को जोर से हिलाते हुए दवाब दिया, तो उसका आधे से ज्यादा लौड़ा एक ही झटके में दीपिका की चूत के अन्दर घुस गया.  
दीपिका दर्द से बिलबिला उठी.

जुम्मन ने ये अनदेखा करके एक बार फिर से कमर को जोर से हिला कर दवाब बनाते धक्का दे दिया.

तो जुम्मन का लंड दीपिका की गीली चूत में फिसलता हुआ पूरा घुस गया.

‘आआह आआह मर गई.’ एक जोरदार चीख दीपिका के मुँह से निकल गई.

जुम्मन ने दीपिका की चूचियों को सहलाया और लंड को आधा बाहर निकाल कर फिर से धक्का मार कर दीपिका की चूत में डाल दिया.

दीपिका जुम्मन के हर धक्के के साथ दर्द से बिलबिला रही थी.

पर जुम्मन पूरी बेरहमी से लंड को दीपिका की चूत के अन्दर बाहर कर दीपिका को चोदने में लगा हुआ था.

करीब 5 मिनट तक दीपिका की दर्द भरी चीखें कमरे में गूंजती रहीं.

अब दीपिका की चीखें हल्की पड़ने लगी थीं.

उधर जुम्मन ने दीपिका को चोदने का क्रम जारी रखा.

अब दीपिका को भी मज़ा आने लगा ; उसकी गीली चिकनी चूत में जुम्मन का लौड़ा

सटासट अन्दर बाहर हो रहा था.

जुम्मन ने दीपिका की तरफ देखा और पूछा- कैसा लग रहा है ?

दीपिका बोली- बहुत मज़ा आ रहा है.

ये सुनकर जुम्मन मुस्कुरा दिया.

दीपिका बोली- जुम्मन थोड़ा तेज करो.

जुम्मन ने चुदाई की रफ़्तार बढ़ा दी और जुम्मन के मोटे लौड़े और दीपिका की रसीली चूत के मिलन की फचाफच की आवाजें और दीपिका और जुम्मन की मादक सिसकारियां मिलकर एक मीठा सा संगीत पूरे कमरे में गूंजने लगा.

करीब 10 मिनट तक दीपिका की चूत की घमासान चुदाई के बाद जुम्मन को लगा कि उसके लौड़े का पानी निकलने वाला है तो जुम्मन ने अपना लौड़ा दीपिका की चूत से बाहर निकाल लिया और दीपिका के ऊपर से उतर कर बाजू में लेट गया.

वह दीपिका की चूचियों को चूसने लगा और अपने पास रखे तौलिए को उठा कर अपने लंड के ऊपर लपेट कर दीपिका की चूचियों को चूसते हुए लंड को हिलाने लगा.

कुछ देर बाद ही जुम्मन का शरीर अकड़ने लगा और जुम्मन ने दीपिका को कसकर पकड़ लिया.

जुम्मन के मोटे लौड़े से वीर्य की धार निकल गई और पूरा तौलिया जुम्मन के वीर्य से भर गया.

जोरदार चुदाई की थकान से चूर जुम्मन और दीपिका एक दूसरे से लिपट कर लेटे रहे.

वातानुकूलित कमरे के बावजूद दोनों पसीने से लथपथ हो गए थे.

तब जुम्मन और दीपिका अलग हुए और बिस्तर पर लेटे रहे.

दीपिका जुम्मन से मिली सन्तुष्टि से बहुत खुश थी और बहुत प्यार से जुम्मन को देख रही थी.

जुम्मन बोला- क्या हुआ, क्या देख रही हो ?

दीपिका बोली- कुछ नहीं जी !

तो जुम्मन बोला- मज़ा आया क्या ?

दीपिका बोली- बहुत मज़ा आया.

तो जुम्मन बोला- अब हम दोनों भाई आपको इस तरह से खुश रखने की कोशिश करेंगे.

तब दीपिका को ध्यान आया कि चिमन और अनिल जी भी कमरे में हैं.

उसने उनकी तरफ सोफे पर देखा तो अनिल जी तो सोए हुए थे और चिमन नंगा बैठा अपने लंड को सहला रहा था.

तब जुम्मन ने दीपिका से कहा- तुम पेशाब करके आना चाहती हो तो पेशाब कर आओ ... और इजाजत दो, तो चिमन को भी बिस्तर पर साथ ले लेते हैं.

तब दीपिका मुस्कुरा कर बोली- मैं पेशाब करके आती हूं.

दीपिका बिस्तर से उठ कर अपनी कुर्ती को ठीक कर बाथरूम में जाकर पेशाब करके कमरे में आई तो जुम्मन बिस्तर पर बैठा था.

दीपिका जुम्मन के पास आकर बैठ गई.

जुम्मन ने चिमन को कहा कि आ जाओ.

चिमन जाकर बिस्तर पर दीपिका के साथ दूसरी तरफ बैठ गया.

दीपिका ने चिमन के लंड को देखा चिमन का लम्बा मोटा लौड़ा बिल्कुल काला था और उसका लाल सुपाड़ा बहुत भयानक लग रहा था.

चिमन और जुम्नन के मोटे लौड़े देख दीपिका मन ही मन सोच रही थी कि ये होते हैं मर्दों के लौड़े. सुभाष जी का तो किसी बच्चे का जैसे ही है.

तब जुम्नन बोला- क्या हुआ दीपिका ... क्या सोच रही हो ?

दीपिका जैसे नींद से जागी और बोली- कुछ नहीं जी.

तब जुम्नन ने दीपिका को अपना लौड़ा दिखा कर कहा- दीपिका इसको जगाओ.

ये कहकर जुम्नन ने दीपिका का हाथ पकड़ कर अपने लंड पर रख दिया.

दीपिका ने जुम्नन के लंड को पकड़ कर सहलाया.

उधर चिमन ने दीपिका के दूसरे हाथ में अपना लौड़ा पकड़ा दिया.

दीपिका दो नंग-धड़ंग मर्दों के बीच सिर्फ बटन खुली हुई कुर्ती में बैठ लौड़ों से खेल रही थी.

तब चिमन दीपिका के सामने खड़ा हो गया और अपने लौड़े को दीपिका के होंठों पर रख दिया और दीपिका से कहा- इसको चूसो.

दीपिका ने चिमन के लंड को मुँह में लेकर अपने होंठों में दबाया और आइसक्रीम की तरह चूसने लगी.

चिमन के मुँह से सिसकारियां निकल गईं.

करीब 10 मिनट तक दीपिका चिमन के लंड को अच्छे से चूसती रही, तब चिमन को यूं लगा जैसे उसके लौड़े का पानी निकलने वाला है.

उसने अपने लंड को दीपिका के मुँह से निकाल लिया और दीपिका की कुर्ती को पकड़ कर



निकाल दिया.

अब दीपिका अल्फ नंगी जुम्मन और चिमन के बीच थी.

दीपिका का सांवला जिस्म यूं नंगा देख कर वे दोनों पागलों की तरह दीपिका को चूसने चूमने लगे.

उन दोनों ने दीपिका को बिस्तर पर लिटा दिया. जुम्मन और चिमन दीपिका के दोनों तरफ लेट गए और दीपिका की दोनों चूचियों को दोनों तरफ से चूसने लगे.

यह दीपिका के लिए बिल्कुल नया अहसास था.

दीपिका की चूत पानी निकलने लगा.

जुम्मन ने दीपिका की चूचियों को चूसने के साथ साथ अपने हाथ को नीचे ले जाकर दीपिका की चूत को सहलाते हुए चूत में उंगली डाल दी.

दीपिका की चूत झरने की तरह बह रही थी.

जुम्मन ने चिमन से कहा- अब तुम दीपिका को चोदने का काम शुरू करो.

और जुम्मन दीपिका के सिरहाने बैठ कर दीपिका के सिर को अपनी गोद में रख लिया और चिमन ने उठ कर दीपिका के दोनों पैर खोल कर दीपिका की गांड के नीचे तकिया लगा दिया.

दीपिका की चूत का गुलाबी सुराख चिमन के सामने आ गया.

चिमन ने दीपिका की चूत की फांकों को फैला कर चूत को देखा.

छेद देखते ही चिमन का मुँह खुला रह गया.

उसने जुम्मन की तरफ देखा तो जुम्मन मुस्कुरा दिया.

तब चिमन दीपिका की चूत पर झुक गया और चूत पर एक चुम्बन ले लिया.

अपने दोनों होंठ चूत पर रख चूत में अपनी जीभ डाल दी.

चूत में जीभ का अहसास होते ही दीपिका के सारे बदन में सिहरन सी दौड़ गई.

दीपिका कसमसा गई.

उधर चिमन ने दीपिका की चूत के अन्दर जीभ फिराते हुए जीभ को चूत के अन्दर तक डाल दी और दीपिका की चूत के दाने को जीभ से सहलाया तो दीपिका मछली की तरह तड़प उठी.

दीपिका की चूत नमकीन पानी का फव्वारा छोड़ रही थी.

चिमन चूत के नमकीन पानी और दीपिका के पेशाब के मिश्रण को खूब मजे से चूस रहा था.

उउफ्फ सीसीईई की दीपिका की मीठी मादक सिसकारियां कमरे में गूंजने लगीं.

दीपिका का चेहरा तमतमा गया था और मारे हवस के उसका बदन कंपकंपा रहा था.

जुम्मन ने महसूस किया कि दीपिका की चूत को अब लंड की जरूरत है.

तो जुम्मन ने चिमन से कहा कि दीपिका को चोदने का काम शुरू करो.

चिमन दीपिका की जांघों के बीच बैठ गया और अपने लौड़े पर कंडोम चढ़ा लिया.

उसने अपने लौड़े को दीपिका की चूत के गुलाबी छेद पर लगा दिया और फिर अपनी कमर को हिलाते हुए अपने लौड़े को दीपिका की चूत के अन्दर डालने लगा.

नमकीन पानी से सराबोर चूत की चिकनाई और कंडोम की चिकनाई की वजह से दीपिका

की चूत ने आसानी से चिमन के लौड़े को अपने अन्दर ले लिया.

आहह ... लौड़े के अन्दर तक जाते ही दीपिका के मुँह से मादक सिसकारियां निकलने लगीं.

तब जुम्न ने दीपिका की चूचियों को हल्के हल्के सहलाने लगा और उधर चिमन ने दीपिका की चूत की गहराई को नापते हुए अपने लौड़े को दीपिका की चूत के अन्दर बाहर कर दीपिका को चोदने लगा.

‘आहह उफ्फ आईई’ की मादक सिसकारियां ... चूत लंड के मिलन की फचाफच की आवाजें और दीपिका और चिमन की जांघों के टकराव की धपाधप के मिश्रण से बना मधुर संगीत पूरे कमरे में गूंजने लगा.

करीब 15 मिनट तक दीपिका की घमासान चुदाई के बाद चिमन के लौड़े ने पानी छोड़ दिया.

वह शिथिल होकर दीपिका के ऊपर पड़ गया.

चिमन बिस्तर पर लेट गया और तब जुम्न ने दीपिका की चूत के अन्दर उंगली डाल दी. दीपिका की चूत नमकीन पानी का फव्वारा छोड़ रही थी.

जुम्न उठा और दीपिका की जांघों के बीच बैठ गया.

उसने अपने लौड़े को पकड़ कर दीपिका की चूत के गुलाबी सुराख पर रख दिया और फिर अपनी कमर को हिलाने लगा.

थोड़ी देर बाद ही जुम्न का लौड़ा दीपिका की चूत की गहराई में उतरता चला गया.

अपने लौड़े को दीपिका की चूत के अन्दर बाहर कर जुम्न दीपिका की चुदाई करने लगा.

जुम्न अपने लौड़े को चूत से आधा बाहर निकाल कर फिर दीपिका की चूत के अन्दर डाल

कर बड़ी बेदर्री से दीपिका को चोद रहा था, पर दीपिका को इससे मज़ा आ रहा था.

शायद जुम्मन दीपिका की जरूरत को ध्यान में रखते हुए ही घमासान चुदाई कर रहा था. लगातार लम्बी घनघोर चुदाई ने दीपिका और जुम्मन को थका दिया.

जुम्मन ने अपना लौड़ा दीपिका की चूत से बाहर निकाल लिया और दीपिका की चूचियों को चूसते हुए अपने लौड़े को पकड़ कर हिलाने लगा. थोड़ी देर बाद ही जुम्मन के लौड़े से वीर्य की धार निकल गई.

तब जुम्मन ने अपना लौड़ा तौलिया से साफ कर दिया और दीपिका को अपने और चिमन के बीच सुला लिया.

चुदाई की थकावट से तीनों गहरी नींद में सो गए.

रात को अनिल की आंख खुल गई. उसने घड़ी में टाइम देखा 4:30 बज गए थे.

तो उसने दीपिका को जगाया क्योंकि उजाला होने से पहले दीपिका को उसके घर भेजना जरूरी था.

दीपिका उठी और उसने अपने बिस्तर पर सो रहे जुम्मन, चिमन को प्यार से देखा और बिस्तर से नीचे आ गई.

उसने अपनी कुर्ती पहनी कुर्ती के बटन बंद कर अपनी पजामी उठाने लगी तो जुम्मन की आंख खुल गई.

जुम्मन बोला- क्या बात हुई ... इतनी जल्दी क्यों जा रही हो ?

अनिल बोला- जुम्मन भाई, कुछ देर बाद उजाला होने वाला है. उससे पहले दीपिका को घर जाना होगा.

जुम्मन बोला- अनिल जी, आपने तो दीपिका की चुदाई की ही नहीं !  
तो अनिल बोला- जुम्मन भाई, अगली बार चोद लूंगा.

जुम्मन बोला- अगली बार तो चोदेंगे ही ... पर अभी तो दीपिका की चूत का मजा ले लो.  
अनिल झिझक रहा था.

जुम्मन बोला- अनिल जी, क्यों झिझक रहे हो यार. दीपिका आपके खास दोस्त की बीवी है. अगर ऐसा है तो बता दूँ कि दीपिका की चुदाई करके भी आप सुभाष जी से दोस्ती ही निभाओगे क्योंकि दीपिका को लंड की जरूरत है और दोस्तों का काम ही जरूरत पर काम आना होता है. आप देखो अपने दोस्त की बीवी के मस्त चूचियों को ... क्या इन्हें देखकर आपको ये चूसने का दिल नहीं करता.

ये कहकर जुम्मन ने दीपिका की चूचियों को कुर्ती के ऊपर से ही मसल दिया और दीपिका को पकड़ कर बिस्तर पर लिटा कर कुर्ती को ऊपर उठा दिया.

वह दीपिका की चूत को सहलाने लगा और बोला- अनिल जी, देखो अपने दोस्त की बीवी की ये मस्त चूत ... जो आज भी नवविवाहित दुल्हन की चूत के जैसे बंद और प्यासी है.

ये सब सुनकर दीपिका की चूत फिर से गर्म हो गई और अनिल का लौड़ा खड़ा हो गया.

जुम्मन बोला- अनिल जी शर्मा क्यों रहे हो यार ... खोल दो दीपिका की कुर्ती के बटन ... मजा ले लो दीपिका की चूचियों और मस्त चूत के.

अनिल ने झुककर बेड पर लेटी हुई दीपिका की कुर्ती के बटन खोल दिए और दीपिका की चूचियों को कुर्ती से बाहर निकाल कर चूसने लगा.

कुछ ही देर में अनिल ने अपने लौड़े को दीपिका की चूत के अन्दर डाल दिया और दीपिका

की चुदाई करने लगा.

करीब 5 मिनट में ही अनिल को लगा कि उसका पानी निकलने वाला है तो उसने अपने लौड़े को दीपिका की चूत से बाहर निकाल लिया.

बाहर निकालते ही अनिल के लंड ने अपना पानी छोड़ दिया.

अनिल निढाल होकर दीपिका की बगल में लेट गया.

करीब 5 मिनट बाद दीपिका उठी और खुद को कपड़े से साफ कर अपनी चूचियों को कुर्ती के अन्दर कर कुर्ती के बटन बंद कर अपनी पजामी पहनी.

जुम्मन बोला- अनिल जी आप आराम करो, मैं दीपिका को छोड़ कर आया.

जुम्मन नंगा ही दीपिका के साथ कमरे से बाहर आ गया और सीढ़ियों पर चढ़ने लगा.

बाहर देखा कि अभी काफी अंधेरा था.

जुम्मन ने दीपिका से पूछा- भाभी, कैसा लगा रात को ?

दीपिका मुस्कुरा कर बोली- बहुत मज़ा आया.

जुम्मन बोला- अगली बार कब मिलोगी ?

दीपिका ने जुम्मन के मूसल लंड को पकड़ कर कहा- जल्दी ही इससे मुलाकात करनी होगी.

जुम्मन ने दीपिका को चूमा और कहा- अनिल जी को बताना, आप अगले प्रोग्राम के बारे.

दीपिका बोली- हां जल्दी ही मिलती हूं.

दीपिका जल्दी जल्दी चलते हुए अपने घर की सीढ़ियां उतर कर अपने कमरे में घुस गई और इत्मीनान से बिस्तर पर लेटती हुई रात की बात सोचने लगी.

फिर वह गहरी नींद में सो गई.

दोस्तो, ये एक सच्ची सेक्स कहानी है जिसे मैंने सब कुछ छिपाते हुए उजागर करने की कोशिश की है.

आप बताएं कि आपको यह बिग पेनिस सेक्स कहानी कैसी लगी.

radha3863@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### वासना की फिसलन भरी राहें- 3

पोर्न वाइफ सेक्स कहानी में पढ़ें कि पराये मरद से चुद कर एक नवविवाहिता ने अपने पति को अपनी हरकत बता दी. साथ ही उस पराये मरद की बीवी को अपने पति के लंड के नीचे लाने का प्रबंध भी [...]

[Full Story >>>](#)

### प्यासी भाभी ने दो लंड का मजा लिया- 3

Xxx हॉट चूत कहानी में पढ़ें कि एक चुदासी भाभी ने अपनी अन्तर्वासना से परेशान होकर पराये आदमी से सेक्स का मजा लेने का निश्चय कर लिया. वह एक रात में 3 लंड लेने वाली थी. फ्रेंड्स, आपने मेरी सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

### वासना की फिसलन भरी राहें- 2

इंडियन भाबी Xxx स्टोरी में पढ़ें कि अपनी गलती के कारण पड़ोसी के सामने अर्धनग्न अवस्था में जाने के बाद लड़की स्वयं ही उस गैर मरद से यौन सम्बन्ध बनाने को आतुर हो गयी. कहानी के पहले भाग पर नारी [...]

[Full Story >>>](#)

### प्यासी भाभी ने दो लंड का मजा लिया- 2

हॉट इंडियन भाभी सेक्स के लिए तड़प रही थी क्योंकि उसका पति उसकी चूत की आग बुझाने में नाकाम था. उसने पति के दोस्त से मदद मांगी तो उसने अपने दो दोस्तों से भाभी की सेटिंग की. दोस्तो, मेरी सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

### वासना की फिसलन भरी राहें- 1

अदर मैन सेक्स इन्फेचुएशन की यह कामोत्तेजक कहानी है एक नव विवाहिता की, जो परिस्थिति जनित वासना के आगे विवश होकर एक गैर मरद की बाहों में जाने का निर्णय ले लेती है। मेरे प्रिय पाठको, कैसे हैं आप सब ! [...]

[Full Story >>>](#)



